SPRAWOZDANIE

Z REALIZACJI PROGRAMU WSPÓŁPRACY GMINY OSIECK

Z ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI ZA 2015 ROK

Współpraca Gminy Osieck z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego opiera się na corocznie przyjmowanym przez Radę Gminy Osieck Programie Współpracy. 
„Program współpracy z organizacjami pozarządowymi na rok 2015” zwany dalej Programem został przyjęty Uchwałą Nr XXXIII/261/14 Rady Gminy Osieck z dnia 7 listopada 2014 roku.


Zgodnie z ustawą z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego

i o wolontariacie organ wykonawczy jednostki samorządu terytorialnego jest zobowiązany przedłożyć organowi stanowiącemu jednostki samorządu terytorialnego oraz opublikować 

w Biuletynie Informacji Publicznej sprawozdanie z realizacji programu współpracy za rok poprzedni.
Gmina Osieck konsultowała projekt Programu współpracy na 2015 rok z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego poprzez publikację informacji w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie Gminy Osieck. Termin przeprowadzenia konsultacji określono na okres od 23 września 2014 r. 
do 17 października 2014 r. 
Konsultacje społeczne prowadzone były zgodnie z uchwałą Nr XXXIII/219/10 Rady Gminy Osieck z dnia 28 października 2010 roku w sprawie przyjęcia regulaminu sposobu konsultacji z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy z dnia 
23 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.

Projekt Programu Współpracy Gminy Osieck w 2015 roku z organizacjami pozarządowymi

był dostępny w siedzibie Urzędu Gminy, zamieszczony na stronie internetowej www.osieck.pl oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej.
Celem głównym uchwalenia i realizacji Programu współpracy Gminy Osieck 

z organizacjami pozarządowymi jest poprawa, jakości życia mieszkańców gminy poprzez realizację zadań publicznych przez te organizacje przy zapewnieniu im równych szans oraz objęcie współpracą jak największych obszarów aktywności obywatelskiej. 


Cele szczegółowe to: budowanie społeczeństwa obywatelskiego poprzez aktywizację społeczności lokalnej, rozwijanie różnych form udziału mieszkańców w rozwiązywaniu lokalnych problemów, umacnianie w świadomości mieszkańców poczucia odpowiedzialności za swoją społeczność lokalną, efektywne zarządzanie społecznością Gminy dzięki lepszemu rozpoznaniu jej potrzeb.

Cele zostały zrealizowane głównie poprzez zlecanie zadań organizacjom pozarządowym
oraz podmiotom, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego

i o wolontariacie w ramach ogłaszanych konkursów ofert, wraz z dofinansowaniem 
z własnych środków poszczególnych organizacji pozarządowych i innych podmiotów prowadzących działalność pożytku publicznego lub przy uzyskiwaniu przez nie środków finansowych z zewnątrz.

Dokument ten wypracowany został na zasadach partnerskich, przy uwzględnieniu konsultacji

społecznych przeprowadzonych wspólnie przez przedstawicieli Urzędu Gminy Osieck oraz sektora pozarządowego. Program współpracy określał obszary i zasady, formy współpracy Gminy Osieck z organizacjami pozarządowymi oraz zawierał wykaz zadań priorytetowych, stanowiących podstawę dla Wójta Gminy Osieck do dysponowania środkami publicznymi, przeznaczonymi na finansowanie lub dofinansowanie zadań publicznych pozostających we właściwości Gminy, a realizowanych przez organizacje pozarządowe.

W budżecie Gminy Osieck zaplanowano środki finansowe w wysokości 20 000,00 zł.
Ogółem wartość finansowa zadań zrealizowanych przez organizacje pozarządowe przy finansowym wsparciu Gminy Osieck wyniosła 19 400zł.
Współpraca Gminy Osieck z organizacjami pozarządowymi miała charakter finansowy i pozafinansowy.

Współpraca o charakterze finansowym Gminy Osieck z organizacjami pozarządowymi polegała na zlecaniu zadań publicznych w formie wsparcia realizacji zadań z udzieleniem dotacji. Głównym trybem zlecania organizacjom pozarządowym realizacji zadań publicznych były otwarte konkursy ofert zgodnie z ustawą z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.

W roku 2015 zostały przeprowadzone łącznie 3 postępowania konkursowe w zakresie:
- upowszechniania kultury fizycznej i sportu – kwota dotacji 15 000 zł;
- kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego – kwota dotacji 5 000 zł.

W zakresie upowszechniania kultury fizycznej i sportu - do konkursu przystąpiły dwie organizacje pozarządowe z terenu Gminy Osieck.

Po rozstrzygnięciu konkursu dotację otrzymało Stowarzyszenie Uczniowski Klub Sportowy UKS Osieck na „Organizację zajęć sportowych dla dzieci i młodzieży – treningi piłki nożnej” – kwota udzielonej dotacji wyniosła 15 000 zł.
W zakresie kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego były ogłoszone dwa konkursy, przy czym pierwszy konkurs został nierozstrzygnięty z uwagi na błędy 
w ofertach. W drugim ogłoszonym konkursie ofertę złożyła jedna organizacja pozarządowa 
z terenu Gminy. Po rozstrzygnięciu konkursu dotację otrzymało - Stowarzyszenie „Rozwoju Augustówki i Okolic” na organizację przedsięwzięcia pn.„Piknik Rodzinny w Augustówce” dotacja wyniosła – 4 400 zł.
Na realizację zadań publicznych w/w Stowarzyszenia otrzymały dotację w w/w kwotach, 
a pozostałe koszty to środki własne oraz praca społeczna członków i wolontariuszy.

Realizowane przedsięwzięcia były skierowane do dzieci i młodzieży oraz mieszkańców całej Gminy Osieck. Cieszyły się one dużą popularnością. Należy też podkreślić, że była to również skuteczna promocja Naszej Gminy. 
Współpraca o charakterze pozafinansowym polegała m. in. na pomocy merytorycznej przy realizacji zadań, współpracy w zakresie tworzenia programu współpracy, prowadzeniu zakładki „Organizacje pozarządowe” i informacji o otwartych konkursach ofert.


Niniejsze sprawozdanie zostało przygotowane w oparciu o analizę zrealizowanych form i zakresu współpracy oraz sprawozdań organizacji z realizacji zadań publicznych, zleconych przez Gminę Osieck na podstawie zawartych umów o dofinansowanie. Sprawozdanie zostanie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Osieck.
Opracowała: Teresa Nowak
Osieck, dnia 25 maja 2016 roku.
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