UZASADNIENIE
DO UCHWAŁY NR XXXIV/199/10
RADY GMINY OSIECK.
         Z DNIA 29 KWIETNIA 2010 ROKU.

Rada Gminy Osieck podtrzymuje stanowisko przedstawione przez Komisję Rewizyjną, która szczegółowo rozpatrywała skargę.


Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 9 kwietnia 2010 roku szczegółowo zbadała skargę wniesioną przez Pana Wiesław Wasążnika dotyczącą udzielenia zapomogi celowej na zakup leków i opału.

Na posiedzeniu Komisji obecna była Pani Elżbieta Łubian – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej i złożyła wyczerpujące informacje w tej sprawie. 

Przekazała zebranym, że stosownie do przepisów ustawy o pomocy społecznej art. 110 ust. 1 (zadania pomocy społecznej w gminie wykonują jednostki organizacyjne – ośrodki pomocy społecznej), dlatego też sprawą powyższą zajął się GOPS. 

Dnia 11.02. 2010 r. pracownik socjalny udał się do domu zainteresowanego w celu przeprowadzenia wywiadu środowiskowego. Pana Wasążnika nie było. Żona w/w poinformowała, że nie będzie go w domu także dnia następnego. Wobec powyższego kolejną wizytę ustalono na dzień 15.02. 2010 r., ponieważ tryb rozpatrywania wniosków i przygotowania decyzji w sprawie zasiłku nie jest pozostawiony do swobodnego uznania przez pracowników Ośrodka, lecz jest szczegółowo uregulowany w przepisach w/w ustawy o pomocy społecznej. Przeprowadzenie wywiadu środowiskowego przez pracownika socjalnego oraz zebranie dokumentów potwierdzających wysokość dochodów uzyskiwanych przez Pana Wasążnika oraz osoby wspólnie zamieszkujące z nim w gospodarstwie domowym – są obligatoryjnym warunkiem przyznania świadczenia.
Jednakże podczas przeprowadzenia wywiadu środowiskowego w dniu 15 lutego b. r. Pan Wasążnik odmówił udzielenia pełnej informacji uznając, że to Wójt powinien osobiście przyjechać na wywiad. Wobec powyższego dnia 17.02.2010 r. wszczęto postępowanie wyjaśniające, zawiadamiając o powyższym Pana Wasążnika.
Dnia 22 lutego b.r. Pan Wasążnik złożył do GOPS-u wyjaśnienie, że nie do ośrodka składał podanie, lecz do Wójta Gminy, uznając, że Wójt zna bardzo dobrze jego sytuację materialną. Wywiad środowiskowy przeprowadzono w dniu 24.02. 2010 roku. Pan Wasążnik nie chciał udzielić pełnych informacji. Ponadto do wywiadu nie dołączył odcinka emerytury, aby udokumentować wysokość dochodów, jak również nie potwierdził podpisem prawdziwości danych zawartych w wywiadzie. 
Dnia 2 marca 2010 roku złożył ponaglenie, na które odpowiedź otrzymał 3 marca 2010 roku.
Z uwagi na niedostarczenie dokumentacji niezbędnej do rozpatrzenia podania o zapomogę GOPS wydał decyzję nr 8121/13-1/2010 odmawiającą przyznania świadczenia. 
W związku z powyższym Rada Gminy uznaje, że skarga jest bezpodstawna.
Przewodniczący Rady 
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