Uzasadnienie do Uchwały Nr XXXV/204/10
Rady Gminy Osieck z dnia  28.06.2010  roku

w sprawie uchwalenia zmiany  miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Osieck
Zgodnie z Uchwałą Nr XIV/86/08 Rady Gminy Osieck 
z dnia 20 maja 2008 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Osieck przystąpiono do opracowania w/w projektu planu. Tryb postępowania został przeprowadzony zgodnie z ustawą z dnia 27 marca 2003 roku o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. Nr 80, poz.717 z późniejszymi zmianami).

Po rozpatrzeniu wniosków do planu przygotowano projekt zmiany planu miejscowego wraz z prognozą oddziaływania na środowisko, uwzględniając ustalenia studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy.


Zgodnie z art.17 pkt 6 i 7 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym Wójt  wystąpił o zaopiniowanie i uzgodnienie projektu planu.

Po uzyskaniu niezbędnych uzgodnień i opinii o projekcie planu dokonano niezbędnej korekty w projekcie planu i  wyłożono do publicznego wglądu projekt planu wraz z prognozą oddziaływania na środowisko.
         Zgodnie z art.17 pkt 10 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym odbyła się dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu rozwiązaniami. W okresie wyłożenia projektu planu do publicznego wglądu, w trakcie dyskusji publicznej oraz w wyznaczonym okresie po wyłożeniu projektu planu do publicznego wglądu – nie wniesiono żadnych uwag.

Uchwalony plan umożliwia usunięcie przeszkód utrudniających realizację inwestycji na terenie Gminy.
Przewodniczący Rady
Danuta Anna Płatek

